L%, RED TIGER

Xl
(<)

7|=0[MIR.

SR A2 MZ2 201A| S HeotH 2 2

JENELICE 2B UM =M F2[A—- F2 Fe|AH &5

2= =co|8 AT Mo O] AL =4 FeA

AfEFE| TR0l et T2 e A2 STt FH 545 e HIE |

L. OO o T =2 = (&)
MEYLICEL F2 A2[AH2 o3 AL X222 S0, 2fa
HE= A BN F2 2 2|AH0| YO MS TS 5 AILE[E
g s+= g2 0|2 Wi7iK| 22 Al = HAIZLCH @34
AEHC HMVIE 7|02 S ERA HEO|M A5 AL
Yol == £[CH 48,0008 FH L SES 252 = USLICL
Red Tigere| @FH|HAIS E}
X2 RS2, =M T2
STIOtN| 2 "R bl

N
I
0
HT

ot

1x1
TZ2A
1/5 (£3)
48,000x
5/5(&3)
€/£/50.10
€/£/S 10

4 (M3 AlTI2I9} Of0| 2, A T2 A

T =
H

2l x
O A
T o

A
M=

—

o

2
M
o

B
™
— —

of>

rk
B> o

B

om om
oy op

Bt
[ |
— —
==
—

Jm

90.68%, 92.71%, 94.68%, 95.69%
90.05%, 90.72%, 92.70%, 94.72%
1%, 2%, 3%, 4%, 5%, 6%

Red Tiger HZtof| 21510

HE Red Tiger 221t OFEIHX| 2 Q3B AT Red Tiger 2TE @27t CHELICH 7| £ A9l

S UM Xges 25e = USHCLUE 50,94.72% RTPR QISEl MIt 7|2 A= T

LT} M 710 XpAl RTP= 100% LI

S 31t 25617 oA H|o}.
A3 Alci2| et etHst=E AE
HX|= 18 M Al Fejo].
%|cH 48,0002 &2

E
=,




RED TIGER | SFH|#A}

HEES R

L
Red Tiger @FH|AS| B ZO =
0

2 20| =M Fe|A"H F2 J2|AE o5 €59 b 7KK ofoj2s A
SfHAM OFRE 7h2 XO0| gl= 20412 HAotH 2
o3 MOEl= Al 22|=9 & JojlM «EEH, a2 oz HEELILE ZO| 2|10 Dt
o3 AMCtelo M A S71ote 58 M85t g8 M &2 X2 0|5 + UAGLILE

Al 23

() RED TIGER

KiMet L2 X3 F2 AlIE 22|xtoiA| 22lstH A 2.




RED TIGER | SFH|#A}

o
)
4ID
5%
<+
U
T

J

Y
ol
ol
i
) =3
5 [=}
= )
ol o
< 5
= =]
- A wﬁ
U <] 0
T
0 &
@)
= B
o <F &
h ol izl
i ur o
K o =
» o/ LI T
o 1o <
<k )
Y
I - R |
H LJ =
LTl
o B
ﬁ S 0| o
= SR
Kl Hl - = :A_J_
S =
" R g
ol [ 1o g
ol K & g
™ o E o 3% »
wil = il
L= LLJ
=] o = <
AL O
e i A} [ |
n s 5= -
Lm oo R4 A
q— L.__Wl_n._o 20 K oT
TR so 5 LL
e EoE e
w_l o " H S
= KO- ol V ‘
._._ﬁ s W<
n 10 ._“m_._ ™
IDI Luml I_._._ _._._._
Mo S W0
<0 ol T -
g N _
UMH E 100 o =
ol Ry ] qm_...__
uIr <F T o
0 0= Al
ol ol m._u_u_
il w0
o = m ;
| A0 - ol
<l <0 & %
uIr ) o o
joil i
. o s
=l =
Rl X0 W
110 m_
| .Mo
| T
|
R of
& al Kk
¢ = no
| =
M
oK
T
i1
=<
K

KO

OF
Of




RED TIGER | SFH|#A}

o
)
4ID
5%
<+
U
oy

J

N
ur
ol
i
3
=]
1]
o
3
*)
i
X ol
S
=1l
o)
o
i
- LH
o U
ol U
M
N
m ot
m 5
&0 B
o=
jod Kl0
o =
O S [
&I Aom
oo
2] 2
l-l___._ 3 o7 0%
W o = .
| 2 Cm T
F R
o 2 Ca ©
e — [ ]
o o
==l =
:._ = o<k o
" H i
o LLI
ol ¥ . o’
XM ouur
= W
H__.ﬂ oo R e
Xl Sl
oo e
m <l M
oy ™
i1 T|
— ol
(@)
I 3
T o
W =
o o o
o0 1o MH
o Hl
<0 N
Wl Ul
<
il
100
=
= B

a|
e
n
Il
=1

KiMet L2 X3 F2 AlIE 22|xtoiA| 22lstH A 2.

bN|
()

OF
Of




RED TIGER | SFH|#A}

HEES R

g =S ASATIE A €& oL el B2 NS 2R | [otH, =M J2[A-0| AFe m0rCh el HZ o
D20 A2 B0t s+8 HEYLL
== 32| AE0| HFotH Xts A0 HHILICH F2 Ae|AZ22E S20[01E E20ts &g == Tt EL(C OfH|
UEEO| Bt T LICE AISSHAI LS LI 7E? ZEEEE O A ZUG L7 OfL [ R & HOA| S L7}
20, 48!

DTZ2M 7% @RED TIGER

KiMet L2 X3 F2 AlIE 22|xtoiA| 22lstH A 2.




A}

RED TIGER | S%H]|

L|CF.

==
2]

Ct= A= &7IMA

= AtCtE|=

=2E.

=) e §
s

gfL|c: =M 3E|A” /2 3e(A- O8|1
M ZE HFHLE2E SZ0|AM BAHELC

&% RED TIGER

TN I{7|X|

(o]
[= ]

a|
e
n
Il
=1

bN|
()

OF
Of

FCPE &= ASLICH

ofz!

EN HSEH MF2

o
<
<0
i
ol
1]d]
=
2
a3
b
Hd
0
T
o
Kk
ro
K
ol
olo
——
—
ol
=
K




Qo

im

MO

KiMet L2 X3 F2 AlIE 22|xtoiA| 22lstH A 2.

e ELPN-ELS,
=4 32|ALS MO} O B2

RED TIGER | SFH|#A}

TZ= A

SAIZ|H AtCt2| S| CHS &0l == fL(CE I3 O
das 7L, 2ES(ALkEe] H2
HOol= dig TMIE ZO0tA MZ2 ol S Al

=L = —

pN X1y
-1 =

&% RED TIGER




RED TIGER | SFH|#A}

AR AIJOAM OfX[Q] MA 2 Bredsl EMK.

oH
o

Red Tigere| &= & ¥H|

OtM| 2.

1

El
=]

jod
jol0

S
<

Red Tigere| S FH|AAI} &[0

HOMR.

OtM| 2!

SH
o

Red Tiger2| ZH|A A

e[ AE S HEMK.

&% RED TIGER

T=E2MIi7|X|

(o]
[= ]

a|
=
n
Il
=1

bN|
()

OF
Of

EWN MNSEIH MEF2 of2t CHE + ASLIC

o
<
<0
i
ol
1]d]
=
2
a3
b
Hd
0
T
o
Kk
ro
K
ol
olo
——
—
ol
=
K




RED TIGER | SFH|#A}

MN T=2M 1f7| X] R

im
MO

KiMet L2 X3 F2 AlIE 22|xtoiA| 22lstH A 2.

&% RED TIGER



https://drive.google.com/file/d/1ECtGSN_NqjIU9DFm5kr43gqEtorIx4eA/view?usp=sharing

	Bookmark 1
	Bookmark 4
	Bookmark 5
	Bookmark 6

